Tubose
Espirais

Tubos y espirales / Tubes and hose coil

\nn\w\\\\\\\\\\\\\\

{1 HMWB“ |

?\&q‘nn\n
\\




DIN 73378

De acordo com as normas: DIN 74324
Segun las normas: SAE J844A
SAE J1394A
TUbOS Codigo Diametro Diametro  Espessura Pressao Rolom Coddigo
NYLON SEM TRAMA SBU Ext. mm  Int.mm Parede mm | Trabalho PSI Rollo M SBU
Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM Presién de Tabajo PSI m
PA11/12
PA 6 - Flexivel
b p " 07200402 4.00 2.00 1.00 475 100 07210402
Tubo nylon (PA 11/12) sinm
ubo nylon (i /12) 'S aila 07200604 6.00 4.00 1.00 275 100 07210604
Tubo Nylon (PA 6) flexivel
07200804 8.00 4.00 2.00 475 100 07210804
07200805 8.00 5.00 1.50 465 100 07210805
07200855 8.00 5.50 1.25 460 100 07210855
07200806 8.00 6.00 1.00 250 100 07210806
07201007 10.00 7.00 1.50 250 100 07211007
07201008 10.00 8.00 1.00 162 100 07211008
07201108 11.00 8.00 1.50 250 50 07211108
07201209 12,00 9.00 1.50 229 50 07211209
07201310 13.00 10.00 1.50 190 50 07211310
07201410 14.00 10.00 2.00 275 50 07211410
07201411 14.00 11.00 1.50 191 50 07211411
07201512 15.00 12.00 1.50 152 50 07211512
07201612 16.00 12.00 2.00 210 50 07211612
07201814 18.00 14.00 2.00 188 50 07211814
Aplicagoes: Circuitos pneumaticos, freio a ar, combustivel, 07202016 20.00 16.00 2.00 170 50 07212016
lubrificacéo e hidraulico de baixa presséo. 0720018 1/8"(3.18) 1/16"(1.58) 0.80 500 100 0721018
Aplicacién: Sistemas net,’lmdticos, frenos a aire, combustible, lubricacién y 0720316 3/16"(4.76) 1/8"(3.18) 079 275 100 0721316
hidrdulico de baja presién.
0720014 1/4"(6.35) 11/64"(4.36) 1.00 300 100 0721014
0720516 5/16"(7.94) 15/64"(5.95) 1.00 250 100 0721516
0720038 3/8"(9.53) 1/4"(6.35) 1.59 310 100 0721038
. ) . % 0720012 1/2"(12.70) 3/8"(9.53) 1.59 250 50 0721012
Cor padrao ‘ Cores Opcionais
Patrén de Color Otros Colores ﬁ. 0720058716 | 5/8"(15.88) 7/16"(11.20) 234 250 50 0721058716
PR VM AZ AM NT 0720058012 | 5/8"(15.88) 1/2"(12.70) 1.59 200 50 0721058012

Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.

7a | C > BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas:

Segin las normas: SAE J844-8
SAE J1394-B.
TUbOS AT Diametro Diametro Espessura Pressao
Codigo SBU P Rolo m
NYLON COM TRAMA Ext. mm Int. mm Parede mm  Trabalho PSI
Rolo
. Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM Presién de Tabajo PSI
PA 11/12 - Freio a Ar
Tubo nylon (PA'11/12) con malla 07201007T 10.00 7.00 1.50 350 100
07201209T 12,00 9.00 1.50 250 50
072016127 16.00 12.00 2.00 218 50
~ 0720038T 3/8"(9.53) 1/4 (6.35) 1.59 350 100
Cor padrao
Patrén de Color 0720012T 1/2"(12.70) 3/8"(9.53) 1.59 237 50
PR 0720058T 5/8"(15.88) 7/16"(11.20) 234 218 50
Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Cores Opcionais Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.
Otros Colores .
VM AZ AM
Aplicagées: Circuitos pneumaticos (freio a ar).
Aplicacién: Sistemas neumdticos (frenos a aire).
Tubos Espessura  Pressio

Parede  Trabalho

N YLON CLIMATIZA CA~O C(’;(;il_c,]o Rt DI:?:.:‘:‘O mm PSI Rolom Lote Minimo

i Rigid asuly i el Cantidad Minima
PA 11/12 - Semi ngl o Externo MM Interno MM Espesor de Presién de
Tubo nylon (PA 11/12) semi-rigido sistemas de climatizacion Pared MM Tabajo PS|
07200402C 4.00 200 1.00 800 100 1000
0720018C 1/8"(3.18) 1.86 1.00 800 100 1000
0720014C 1/4”(6.35) 320 1.58 800 100 1000
Cor’padrao 0720038C 3/8"(9.52) 553 2.00 800 100 500
Patrén de Color
PR 0720012C 1/2"(12.70) 7.80 245 800 100 500

Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.

Aplicagoes: Sistemas de climatizagao.
Aplicacién: Tubo Nylon (PA 11/12) semi-rigido sistemas de climatizacion.

C BRASFIT | 78




Tubos
SISTEMAS DE CAL,BRACAO Cédigo Diametro Didametro Espessura

it Cor Material Rolom  Aplicacdo
Automadtica de pneus (RODOAR) SBU - Ext.mm  Int.mm Paredemm oo oo plicag
. . . L. L. or aterial ollo Aplicacién
Sistemas de tubos para calibracion automadtica de neumdticos (RODOAR) Cédigo SBU Externo MM InternoMM  EspesordePared MM P
07304428 [ ) 4.40 2.80 0.80 Pu 100 Painel
Panel
07314428 [ ) 4.40 2.80 0.80 Hytrane® 100 e
07300855 [ ] 8.00 5.50 1.25 Pu 100 Rede
Red
07310855 . 8.00 5.50 1225 Hytrane“ 100
07210855 o 8.00 5.50 1.25 PA6 100 Interno
Interna
07200855 . 8.00 5.50 1.25 PA 12 100
07200806 [ ] 8.00 6.00 1.00 PA12 100 Rede
Red
07210806 . 8.00 6.00 1.00 PA6 100 y
Aplicagées: Sistemas de calibracao automatica de pneus (RODOAR).
Aplicacién: Sistemas de tubos para calibracién automdtica de neumdticos (RODOAR).
TUbOS para Codiao SBU Diametro Diametro Combrimento Namero
VARETAS DO NIVEL DE OLEO oy UMMt G Orginal v
Cddigo SBU Longitud M
Externo MM Interno MM Ndmero Original VW
Nylon (Volkswagen/Man)
Tubos de nylon para varillas del aceite (volkswagen/man) 07208100IL 810mm TAV - 115.629-A
07209600IL 960 mm TAV-115.629
072010650IL 1065 mm TIG-115.629
~ 12.00 9.00
Cor padrao 072012000IL 1200 mm TGG - 115.629
Patrén de Color ‘ 072012500IL 1250 mm TEG-115.629
072013800IL 1380 mm 250-115.629

PRETO (PR)

7c | € BRASFIT




Grupo 07 e 08

Tubos
NYLON COMBUSTI'VEL Cédigo SBU  Cor Diametro Diametro Espessura Rolom Cédigo SBU

" - L. Ext. mm Int. mm Parede mm
Para sistemas de combustivel em automéveis Cor Rollo M [ PAG |
Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM
Tubo nylon para sistemas de combustibles en automéviles
07200402NAT O 4.00 2.00 1.00 100 07210402NAT
07200402 . 4.00 2.00 1.00 100 07210402
07200604 [ ) 6.00 400 1.00 100 07210604
07200806 . 8.00 6.00 1.00 100 07210806
07200806AZ . 8.00 6.00 1.00 100 07210806AZ

Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.

Aplicagoes: Sistemas de combustivel em automoveis.
Aplicacién: Tubo nylon para sistemas de combustibles en automéviles.

C BRASFIT | p




Tubos
Diametro Diametro  Espessura Pressao Codigo

POLIURETANO (PU) cédigo .

Tubos poliuretano (PU) SBU Ext.mm Int.mm  Paredemm Trabalho BAR colopt SBU
L PU Externo MM Interno MM Espesor de Pared MM | Presion de Tabajo BAR R

Tubos 07300402 4.00 2.00 1.00 12 100 07310402
07300424 4.00 2.40 0.80 12 100 07310424
H YTR A N E ® ( TE E E ) 07304428 4.40 2.80 0.80 12 100 07314428
Poliéster elastomérico (similar ao PU) 07300503 5.00 3.00 1.00 12 100 07310503
Tubos de poliéster elastomérico (similar a los tubos de PU) 07300604 6.00 400 100 10 100 07310604
07300644 6.00 440 0.80 6 100 07310644
07300805 8.00 5.00 150 12 100 07310805
07300855 8.00 550 125 10 100 07310855
07300806 8.00 6.00 100 6 100 07310806
07301007 10.00 7.00 150 10 100 07311007
07301208 12.00 800 2.00 10 50 07311208
07301209 12.00 9.00 150 6 50 07311209
07301410 14.00 10.00 2.00 8 50 07311410
07301411 14.00 11.00 1.50 ) 50 07311411
07301611 16.00 1100 250 10 50 07311611
07301612 16.00 12,00 2.00 8 50 07311612
Aplicagdes: Sistemas pneumaticos e hidraulicos de baixa pressao. 0730018 | 1/8318) 1.60 080 12 100 0731018
Aplicacion: Sistemas neumdticos y hidrdulicos de baja presion. WALEUD || e 67 S D 0 9 EEE
0730014 1/4"(6.35) 435 1.00 10 100 0731014
0730038 3/8"(9.53) 6.35 1.59 10 100 0731038
0730012 1/2"(12.70) 9.53 1.59 7 50 0731012
Cor padrao Cores Opcionais * 0730058 |  5/87(15.88) 12.70 1.59 7 50 0731058
Patron de Color ~ Otros Colores w U TEEE
Azul (AZ) VM AM PR VE Temperatura de trabalho: - 30°C a 60°C. Temperatura de trabalho: - 40°C a 100°C.
Temperatura de trabajo: - 30°C a 60°C. Temperatura de trabajo: - 40°C a 100°C.
Natural

7e | ¢ BRASFIT




Mangueiras Espirais para
LIMPEZA DE CABINE

Espiral de la manguera de limpieza de cabina

Mangueira Espiral
RODOAR

Sem Conexdes - Ligagdo Cavalo-Carreta

Manguera de Conexién espiral camién-remolque
RODOAR - sin conexiones

Grupo 07 e 08

COD. SBU Cores Lado A Lado B Comprimento m Aplitc’aga:o COD. SBU
o compativel com sdi
S Colores o e Longitud M Aplicaciéﬁ compatible con S
TEE | PU |
SEM _
0831ALCT | @ @@ PISTOLA | SEMCONEXAO DIVERSOS 0830ALC1
0831A014.C @ @O 1/4"NPTF FIXO USO GERAL 0830A014LC
0831A516L.C | @ @@ 5/16"FEMEA 3.50 VOLVO / SCANIA 0830A516LC
0831A11.C @@@ Plgggll.A M11FEMEA MBB ANTIGO/ FORD/VW/GM | 0830A11LC
0831A038L.C @ @@ 3/8"FEMEA MBB MODERNO 0830A038LC
0831ALC2 ©@@ SEM CONEXAO TODOS 0830ALC2
0831BLC1 000 PI:'EOML A SEM CONEXAO DIVERSOS 0830BLC1
0831B014LC @ @@ 1/4"NPTF FIXO USO GERAL 0830B014LC
0831B516L.C @ @@ 5/16"FEMEA 5.00 VOLVO / SCANIA 0830B516LC
0831B11.C @ @@ Plg'?gll_A M11FEMEA MBB ANTIGO / FORD/VW /GM | 08301B11LC
0831B0338LC | @ @ @ 3/8"FEMEA MBB MODERNO 0830B038LC
0831BLC2 | @@@ SEM CONEXAO TODOS 0830BLC2

Espirais produzidos com tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material pldstico
Espirales producidos con tubos de medida: 8.00 x 5.50 mm - Pistola de material pldstico

Diametro Diametro

Codigo SBU Cor Comprimento m
Ext. mm Int. mm
Codigo SBU Cor Longitud M
Externo MM Interno MM
08310806 [ ) 8.00 6.00 5.00

Aplicacoes: Mangueira espiral do Rodoar para ligacao
cavalo-carreta (sem conexoes).

Material

Material

TEEE

Aplicacién: Manguera de conexidn espiral camion-remolque Rodoar (sin conexiones).

C BRASFIT | 7F



De acordo com as normas: DIN 74324
Segtin las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueiras Espiral cop. ladoA LadoB Descriio Aplicagso

Material s o
LADOA LADOB Descripcién Aplicacion
Ligagcao Cavalo-Carreta - :
-
0820UNO12AM W o ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
= =
UNIVERSAL 4,50 m 0820UNO12AZ g s g % s ‘é ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
Freio a ar 0820UNOT2PR U N VN v g ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
i 4= F
-
: iz 0820UNOT2VM . - ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELH
Manguera espiral de conexién SE K Pl SOFGTI/EXNIPPLE 1/ °
iz 0820UNO12TAM N ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
camién-remolque 4,50 m s < 2 = s <
0820UNO12TAZ 5 25 <QE o o <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
< N )
0820UNOT2TPR bi e “i O CE ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
P . . & <
Aplicagées: Sistemas de freios a ar. 0820UNOT2TVM < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
L . . o
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 0820uN16AM | WA | O 8 n e} ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16x 1,5 "
o2 =2 s- < & .
os2ounterz | Am | & g S x o X s s ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLEM16 x 1,5 AZUL Seg
G e} Ll <g =
0820UN16PR E O f: O © : = w0 & ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 PRETO Qs
%) w Y O 3
0820UN16VM s 6 © = E [ ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 VERMELHO = = %‘:
- o = 3
0820UN16TAM [ — Zz x Zx ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLEM16 x 1,5 QO 5<
(=] o ] < < < S U
— < b
og20uN16TAZ | LA o < la) S a 6 g <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 AZUL o & L
wn J = < A 8
os20unteTPR | A 8 & 8 v Ne) Y= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 PRETO E 2
- =)
0820UN16TVM <D"~ o e ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 X NIPPLE M16 x 1,5 VERMELHO x5 &
=] £
0820UNAM s < ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 % 8=
[} P
0820UNAZ IOE E <§( ESPIRAL PA 124,50 FG 11/16 AZUL . )
0820UNPR 5 w ] b = ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 PRETO
o
al . 0820UNVM = = ESPIRAL PA 12 4,50 FG 11/16 VERMELHO
= =z
0820UNTAM s E < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16
w
0820UNTAZ v} n g <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 AZUL
0820UNTPR Y= ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 PRETO
0820UNTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 FG 11/16 VERMELHO
%Z?é?g NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5
gg(’)'oﬁg NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2"NPTF

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,00 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,00 mm.

Extremidade com Extremidade com Extremidade com
rosca 1/2” NPTF porca giratoria 11/16x20f rosca M16x1,5

76 | ¢ BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Seguin las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueiras Espiral cop. » -

 ACH Material Tt | g e N
Ligagao Cavalo-Carreta Codgo 550 - ’
UN’VERSAL 5’50 m (MBB) 0820MBB012AM ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT

<<
2 [V
Freio a ar 0820MBB012AZ - |_'_|_ = E E <§( ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
o
. .z 0820MBBO12PR oz 0 ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
Manguera espiral de conexion S z oL =
camién-remolqueS 50m 0820MBBO12VM oo w S ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
4 — — -
0820MBBO12TAM [ % |>—< ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT
=Z X
0820MBB012TAZ < W <D( ﬁ s < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
o< 2 =
Aplicagdes: Sistemas de freios a ar. 0820MBBO12TPR s = H << 8 8 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
@] n [2Ne) o
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 0820MBBO12TVM O 8 o = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO N
(%) .. P
0820MBB16AM < ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLEM16 x 1,5 9 - el
v | £
0820MBB16AZ | © '9 8 n n < ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL “QJ =0
~ — S - O s A
0820MBB16PR E é g % < o é E <§( ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO s s kl-lJJ
hcl o] ] [V 5
0820MBB16VM E 8 ‘:‘< : E w g = ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO 9: § i
- — r s
0820MBB16TAM S O o - e ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 o S =
O g =Xk z x =@ 5
0820MBB16TAZ '-Q oO- « : <Dx: < = < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL = § §
o (m) =y o
0820MBB16TPR 1n A S = g < 8 o <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO =S § i
wa «n v O (Wi~ ov>
0820MBB16TVM <D( 8 2 o = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO O =
>
0820MBBAM Q ESPIRALPA 125,50 FG 11/16
=
0820MBBAZ L < ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 AZUL
0820MBBPR ; E <§( ESPIRAL PA 125,50 FG 11/16 PRETO
] w 0 o
0820MBBVM 5 w = ESPIRAL PA 12 5,50 FG 11/16 VERMELHO
= o
0820MBBTAM =z = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16
0820MBBTAZ E = < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 AZUL
wv w §
0820MBBTPR v o <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 PRETO
O £
0820MBBTVM = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG 11/16 VERMELHO

CODIGO 082016 | NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5

CODIGO 0820012 | NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2” NPTF

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

| LA

Extremidade com Extremidade com Extremidade com
rosca 1/2” NPTF porca giratdria 11/16x20f roscaM16x1,5

C BRASFIT | 71




De acordo com as normas: DIN 74324
Segun las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

: . M;:?e?i.al LadoA LadoB Descricao Aplicacao
Mangueiras Espiral oty tpon 405 apcacion

Ligagao Cavalo-Carreta

0820SCA012AM ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT

L L <<
0820SCA012AZ [t ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT AZUL
UNIVERSAL 6,50 m _E sE s
0820SCA012PR 8 =z 8 z v E ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT PRETO
- o~
(SCA NIA/ VOLVO/ IVECO) 0820SCA012VM w g i ESPIRAL PA 12 6,50 FG 11/16 X NIPPLE 1/2 NPT VERMELHO
. . a , -
Frelo aar 0820SCA012TAM % ; 2 ; ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT
i <<
. .. 0820SCA012TAZ < ::J a: < > S ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT AZUL
Manguera espiral de conexion 25 &5 o=
o 0820SCA012TPR s < A ﬁ %) O £ ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT PRETO
camién-remolque 6,50 m %o o = e}
0820SCA012TVM 8 oc o ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE 1/2 NPT VERMELHO H
0820SCA16AM 2 ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLEM16x 1,5 =
vz n 1n < 5 .0
A = . . 0820scat6Az | © oY s -— s — s=s ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL 5 & 9
Aplicagoes: Sistemas de freios a ar. e =EQ § x x W< [T
0820SCA16PR =ISoC Ov 8 o A ESPIRAL PA 12 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO [aure)
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. w o o= o= [ s>
0820SCA16VM E O N = = B= ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO = 8§ <\(
wn X o o, - Q §=
0820SCAT6TAM | = 6 © Zx =K ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLEM16 x 1,5 < SZ
I« Ll — € <C
0s20scAt6TAZ | U % = o< a‘: < = <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL < S Y
o2z 28 £% 8% =
0820SCA16TPR 5 6 e § 8 I ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO < §
i} o (= g0
0820SCA16TVM Ia) 8 e ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO % § o
<
0820SCAAM [a) ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 o %
0820SCAAZ UE_, s <§’: ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 AZUL =
o
0820SCAPR I>—< v é ESPIRAL PA 126,50 FG 11/16 PRETO
'_
0820SCAVM - " w ESPIRAL PA 12 6,50 FG 11/16 VERMELHO
0820SCATAM on = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16
1 = =
0820SCATAZ g g = <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 AZUL
0820SCATPR o = 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 PRETO
|_
0820SCATVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG 11/16 VERMELHO
CODIGO 082016 NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5
CODIGO 0820012 | NIPLE COM ROSCA 11/16 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA 1/2" NPTF
Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12) com trama ou sem trama (medida 12,0 x 9,0mm) Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12) con mallay sin malla (medida 12,0 x 9,0mm) Didmetro del espiral 100,0 mm.
- -
Extremidade com I Extremidade com . J:hl. Extremidade com
rosca 1/2” NPTF i porca giratoria 11/16x20f .'n i"'q.._

' rosca M16x1,5

7 | € - BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Segtin las normas: SAE J844-A/B

Mangueira Espiral ShE N334 AB
Ligac¢ao Cavalo-Carreta Mateial LadoA | Lado® Descrigio Aplicagio

Codigo SBU Descripcién Aplicacién
-
SCANIA SERIE 4 e 5 0820SCA455AM ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X MF M18x 1,5
. 0820SCA455AZ - < ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL
FreioaAr . ., ., 0820SCA455PR g 8 § é ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO
Manguera .esplral de conexidn Cam’on'remOIque 0820SCA455VM g 2 = ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X MF M18x 1,5 VERMELHO
(freno de alre) 08205CA455TAM 2 O ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 X 1,5 X MF M18 X 1,5 9 =
0820SCA455TAZ w % - = % ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 X 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL E 5
. ~ . . 0820SCA455TPR o o 8 & ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO. o iZ 3
Aplicagbes: Sistemas de Freios a Ar.  |XI = s T2
o . i 0820SCA455TVM g (W] o ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO o g E
Apl/caaon: Sistemas de frenos a aire. 0820SCA465AM E < >_< ESPIRAL PA 126,50 MF M16 x 1,5 X MF M18x 1,5 < L_Q{ 2
0820SCA465AZ " i E L s <§( ESPIRAL PA 126,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL E § =
0820SCA465PR g © ul A E ESPIRAL PA 126,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO = % 6
0820SCA465VM ™ = - ESPIRAL PA 126,50 MF M16x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO E é n
0820SCA465TAM § X ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18x 1,5 % S
0820SCA465TAZ g 2 g % ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 AZUL o
0820SCA465TPR E O ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 PRETO.
0820SCA465TVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M18 x 1,5 VERMELHO
0820SCA555AM ESPIRALPA 125,50 MF M16 X 1,5 X FG M18x 1,5
0820SCA555AZ " = % ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL
0820SCAS555PR 8 usg ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO
0820SCA555VM i - ESPIRAL PA 125,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO S .
0820SCA555TAM § < = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 1,5 X FG M18x 1,5 g %
0820SCAS555TAZ 3 9 E g 3 ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL @) :%: 3
0820SCAS555TPR g a ; ©E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO g § E
0820SCAS55TVM 5 L .o ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5 VERMELHO P-4 5 %)
0820SCA565AM § u'l = ESPIRALPA 126,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5 o § <Z_(
0820SCAS65AZ na — < s g ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL E jz <
0820SCAS65PR 8 é x E & E ESPIRAL PA 126,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO E E 8
0820SCA565VM E s 2 O ESPIRAL PA 126,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 VERMELHO % §
0820SCA565TAM g E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 ]
0820SCAS565TAZ 3 s g ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18 x 1,5 AZUL
0820SCAS65TPR 8 e ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x 1,5 X FG M18 x 1,5 PRETO
0820SCA565TVM = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X FG M18x 1,5 VERMELHO
M18x1,5 M16X1,5
macho longo fixo macho fixo CODIGO 082016M PONTEIRA M16 x 1,5 MACHO FIXO
CODIGO 082018M PONTEIRA M18 x 1,5 MACHO LONGO FIXO
Co”égg’o';é%’ 2t BICO + PORCA GIRATORIA M18 X 1,5
Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral: 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con mallay sin malla. Didmetro del espiral: 100,0 mm.
i
e %
M18X1,5 M16X1,5
fémea giratéria macho fixo

C BRASFIT | 7




Mangueira
M I CR O'E S P ’ RA L De acordo com as normas: E;l\l\é jgji.‘:\ .

Segun las normas:
SAE J1394-A/B

SCANIA SERIE 5

Freioa A el LadoRSlada Descri¢ao Aplicacao
reio a Ar .
M‘aFe rial A B Descripcion Aplicacion
Manguera micro-espiral Scania Serie 5 Codiao Sl LADO A 008
1820SCAS55AM |y MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 S .
Aplicagoes: Sistemas de freios a ar. e e <C < o %
. . 1820SCASSSAZ | = w ss MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 AZUL a =
L . o= Osw
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 1820SCA555PR § % ‘E E n e« MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 PRETO = E
wn Q
1820SCA555VM 0 % : ‘o MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 VERMELHO <O( § ‘%
= = o &<
1820SCA565AM w N — < MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18x 1,5 w S Z
e I | xe < Z 2=
1820SCA565AZ E 9% ) G E E MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 AZUL 'E 'g (W)
L a sV
1820SCA565PR = 2 = (%] é MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FGM18 x 1,5 PRETO = £
2 = E = o) S
1820SCA565VM © MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 FG M18 x 1,5 VERMELHO W)

CODIGO 082016M | PONTEIRA M16 x 1,5 MACHO FIXO

CODIGO (120212 +

0820BICFI) BICO + PORCA GIRATORIAM18 x 1,5

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 70,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Material: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 70,0 mm.

M18X1,5 M16X1,5
fémea giratéria macho fixo

7« | ¢ - BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Segtin las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueira Espiral COD.  Lado Lado

A Descricao Aplicacao
Mate”al A B Descripcion Aplicacion
VO LVO CédigoSBU | LADOA | LADOB
Freio a ar 08205516FAM ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5
. <
Manguera espiral Volvo 08205516FAZ w (S <§E ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X MF M16x 1,5 AZUL
08205516FPR 2 n ,“_: ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO
Aplicages: Sistemas de Freios a Ar 08205516FVM \n n E ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO
. Ll . - -
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire 08205516FTAM = = = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16x 1,5 .
— o .
08205516FTAZ s 5 u°\ s <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL o =
s
08205516FTPR 9 Q I.l'; 8 é ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO 8 3
= =< = S
08205516FTVM 5 8 ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO E g b
o
08206516FAM 6 5 ESPIRAL PA 126,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5 j 2 9
o s =
08206516FAZ < < < ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL > Q9
= = |wls= = 3>
08206516FPR << < oy é ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO g 8
< c | g|"E = §
08206516FVM i B = ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO o S
w )
08206516FTAM % % s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16x 1,5
a a
08206516FTAZ o= <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL
08206516FTPR "3 8 § ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO
=
V4 08206516FTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO
e CoDiGo PONTEIRA MACHO FIXO ROSCAM16 x 1,5
082016M '
L Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla o sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.
Ponteira macho fixo

M16X1,5

C BRASFIT | 7L




Mangueira
MICRO-ESPIRAL
VOL VO De acordo com as normas: DIN 74324

H Segtin las normas: SAE J844-A/B
Freio a ar SAE J1394-A/B
Manguera micro-espiral Volvo cop.

ial LadoA LadoB Descricao Aplicacao
'\Cn?ite‘.;:i?l LADOA LADOB Descripcion Aplicacion
Aplicacdes: Sistemas de freios a ar. CRLR)
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 18205516FAM g MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 X 1,5 5
« 3 =
18205516FAZ o o E s <§E MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 X 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL B3
T un T un s W< o 3
18205516FPR Q- 2-13 Ve MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO S
wn Q
x x ~ w
18205516FVM =0 =5 | W MICRO-ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO 250
< = < = g
_ 18206516FAM c = =S| v MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 X 1,5 X MF M16 X 1,5 T sy
m m =) = o
= Qo = Q «© << =3~
18206516FAZ E X EX|E Is= MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 X 1,5 X MF M16 x 1,5 AZUL £3
o s o< £
18206516FPR Q Q f v MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 PRETO g S
n
18206516FVM © MICRO-ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16 x 1,5 X MF M16 x 1,5 VERMELHO -
CODIGO
082010M PONTEIRA MACHO FIXO ROSCA M16 x 1,5

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 70,00 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 70,00 mm.

Ponteira macho fixo
M16X1,5

m | ¢ > BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Segun las normas: SAE J844-A/B
Mangueira Espiral

Ligacdo Cavalo-Carreta Mot Lado | Lasto Descricao Aplicacio

VOL KS WA GE N TI TAN e Cédigo SBU LADOA = LADOB Descripcién Aplicacién
CONSTELLATION 5,5 METROS 082055038VWAM ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT

< O
. 082055038VWAZ J o < ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
Manguera espiral 8 > = <§(
Conexién camién-remolque 082055038VWPR 2 9 vl & ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
VOLKSWAGEN TITAN e 082055038VWVM (9] lu—' s w ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO
wa =
CONSTELLATION - 5,5 metros 082055038VWTAM 7z |4 % ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
082055038VWTAZ < Z® s <§E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
U < m
082055038VWTPR 8 (= 8 s ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
x (= —
082055038VWTVM ; 5. wi ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO =
o
L . . 08205516VWAM | (9 | O ESPIRAL PA 125,50 FG M16x 1,5 X NIPLEM16x 1,5 =
Aplicagoes: Sistemas de Freios a Ar. o v <
A " 08205516VWAZ %) < o < ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL - =
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. [“=s SE ss S
08205516VWPR | = g <! o g = ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO o s
w O u e (o v
0820551VWVM | i S ‘u'_: [ ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO CED 3 (ZD
oc 4 - w S ]
08205516VWTAM | © | G ':"; w = E = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 o g‘ NG
n Noa 0 = < S =
08205516VWTAZ " 2 % = © z - < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 X 1,5 AZUL D 5§
U S E
08205516VWTPR % © g E o) <§,; ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 1,5 PRETO E *E
=FE U o £ £
08205516VWTVM a- = 5:, ] = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 VERMELHO % g Z
%) s O
082055VWAM '-'QJ ESPIRAL PA 125,50 FG M16 x 1,5 8 o <;c
<<
)
082055VWAZ a < ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 AZUL 0
082055VWPR E E <§E ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 PRETO e
n oo >
082055VWVM = w [ ESPIRAL PA 12 5,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
> = i
082055VWTAM i o [ E = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5
2 n =
082055VWTAZ z < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 AZUL
082055VWTPR % <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 PRETO
" '-r ] 082055VWTVM < = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
‘h: .- "' - CODIGO 082016FG | PORCA GIRATORIA COM ROSCA M16x 1,5
H"I o g CODIGO 0820038 | NIPLE COM ROSCA 3/8" NPTF LONGO
CODIGO 21041016 | NIPLE COM ROSCA EXTERNA M16 x 1,5 CURTO
Porca giratoria Saida Nlp/e Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 0 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral 100,0 mm.
M16X1,5 fémea M16X1,5 curto

Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

Saida Niple
3/8”NPT Longo

C BRASFIT | 7n




De acordo com as normas: DIN 74324
Segtin las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueira Espiral cop. Lado Lado

o A B Descricao Aplicacao
o ~ ateria o B
Ligacao Cavalo-Carreta wooA | 1008
VOLKS WAGEN TITAN e 082065038VWAM ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT

<O
CONSTELLATION 6’5 METROS 082065038VWAZ ] 9 = <§E ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
] w
. 65 & Az 1265 16x1,5
Manguera espiral 082065038VWPR =) = ESPIRAL PA 12 6,50 FG M X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
~ =
['H
Conexién camién-remolque 082065038V\WVM b E s w ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO
- w
N =z % x1,
VOLKSWAGEN TITAN e 082065038VWTAM < aZ ©n ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT
- U Z»
CONSTELLATION - 6,5 metros 082065038VWTAZ 3 <m s g ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT AZUL
o, - (@]
082065038VWTPR ; z 5k O F(_c ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT PRETO
N —~
082065038VWTVM S ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE LONGO 3/8 NPT VERMELHO 5
08206516VWAM ) ESPIRAL PA 126,50 FGM16 x 1,5 X NIPLEM16 x 1,5 b
= < o .. —
oc < —
os200510WAZ | oy | | G2 s< ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL g £ B
: 2 08206516VWPR ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRET
Aplicag¢bes: Sistemas de Freios a Ar. g bre Q 2 G SPI G I o a2
Aplicacion: Sistemas de frenos a aire. 08206516VWWM | b= |5t own | s E ESPIRAL PA 126,50 FGM16 x 1,5 X NIPLEM16 x 1,5 VERMELHO s S
(17 N R [
082065 16VWTAM | S 2 Zl@x |Z ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 X 1,5 X NIPLE M16 X 1,5 Q 5 =
O = O o
os206s16WTAZ | © | & o Z = = <§': ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 AZUL § e
n < = 8=
08206516VWTPR | &5 c = (=) £ B & ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16x 1,5 X NIPLE M16 x 1,5 PRETO £ 2
v << = a S
w w
08206516VWTVM a w ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 X 1,5 X NIPLE M16 X 1,5 VERMELHO % § 0
<< <
082065VWAM la) ESPIRAL PA 126,50 FG M16x 1,5 v =
= %]
082065VWAZ = = <§( ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 AZUL x
o
082065VWPR ™ b ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 PRETO 2
'—
= 082065VWVM - =4 | sy ESPIRAL PA 12 6,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
W T Wa | oo
e T .. by 082065VWTAM ws | wnz ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 X 1,5
= ¥
e s 082065VWTAZ = <§i ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 AZUL
082065VWTPR Sg ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16x 1,5 PRETO
'—
Porca giratéria Saida Niple 082065VWTVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 FG M16 x 1,5 VERMELHO
M16X1,5 fémea M16X1,5 curto CODIGO 082016FG | PORCA GIRATORIA COM ROSCAM16 X 1,5

CODIGO 0820038 | NIPLE COM ROSCA 3/8”NPTF LONGO

CODIGO 21041016 | NIPLE COM ROSCA EXTERNA M16 x 1,5 CURTO

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Didmetro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con mallay sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

Saida Niple
3/8”NPT Longo

70 | ¢ BRASFIT




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Segdn las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueira Espiral cop.  lado Lado
H - Material A B Descripcion Aplicacion
Ligagcao Cavalo-Carreta CodigoSBU Lapoa  LADOB s b

B,TREM 082045BITRAM ESPIRALPA 124,50 MF M16x 1,5 XFGM16x 1,5

Descricao Aplicacao

Frei r 082045BITRAZ < ESPIRAL PA 12 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 AZUL
wn [ ==
O KA
Manguera esplral conexion caba”o-carreta b,trem 082045BITRPR o v lﬂ_i ESPIRAL PA 124,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 PRETO
082045BITRVM E ESPIRAL PA 124,50 MF M16 x 1,5 X FGM16x 1,5 VERMELHO
- . . 082045BITRTAM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16x 1,5
Aplicacées: Sistemas de Freios a Ar. =
o . 082045BITRTAZ o s <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16x 1,5 X FG M16 x 1,5 AZUL
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. n n o=
082045BITRTPR - - <+ O ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16 x 1,5 X FG M16 x 1,5 PRETO
L x =
082045BITRTVM = © ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 4,50 MF M16x 1,5 X FG M16 X 1,5 VERMELHO
082055BITRAM © = ESPIRAL PA 125,50 MF M16 X 1,5 X FGM16x 1,5 ..
<C o .
082055BITRAZ = 9 (%] < ESPIRAL PA 125,50 MF M16 x 1,5 X FGM16 x 1,5 AZUL o =
S 3 1 0|s3 8 =
082055BITRPR v = £ =< ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO o =
o g
082055BITRVM 8 3 E = ESPIRAL PA 12 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO g g s
S wl
082055BITRTAM 9 E = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 j 2 =
= [ o s =
[N
082055BITRTAZ o < 8 s <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL > g @
[a = =
082055BITRTPR 6 9 T 8 < ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO = §
< =
082055BITRTVM s P = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 5,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO o ¢
= )
082065BITRAM g 2 ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 X FG M16x1,5
082065BITRAZ by b4 v <§( ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL
=
082065BITRPR 8 2 o< ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO
o
082065BITRVM ~ = ESPIRAL PA 12 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 VERMELHO
L
082065BITRTAM = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5
082065BITRTAZ o ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 AZUL
m <
Sv
082065BITRTPR O | o <§( ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 x FG M16x1,5 PRETO
O
082065BITRTVM = ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 6,50 MF M16x1,5 X FG M16x1,5 VERMELHO
CODIGO
082016M PONTEIRA SAIDA MACHO FIXO ROSCA M16x 1,5

082016FG PORCA GIRATORIA M16X1,5 FEMEA

ﬁ' Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 X 9,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con mally sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

Saida macho-fixo Porca giratoria fémea
M16X1,5 M16X1,5

C BRASFIT | 7¢




Mangueira Espiral
BITREM

Macho GiratérioR. M16 x 1,5
Manguera espiral bitren

Aplicagoes: Sistemas de freios a ar.

Aplicacién: Sistemas de frenos a aire.

MACHO GIRATORIO
R. M16 X 1,5

70 | C - BRASFIT

CcoD.

Material
Cddigo SBU

082045BIGAM
082045BIGAZ
082045BIGPR
082045BIGVM
082045BIGTAM
082045BIGTAZ
082045BIGTPR
082045BIGTVM
082055BIGAM
082055BIGAZ
082055BIGPR
082055BIGVM
082055BIGTAM
082055BIGTAZ
082055BIGTPR
082055BIGTVM
082065BIGAM
082065BIGAZ
082065BIGPR
082065BIGVM
082065BIGTAM
082065BIGTAZ
082065BIGTPR

082065BIGTVM

LadoA LadoA

LADOA

SAIDA MACHO GIRATORIO ROSCA M16x1,5

LADOA

SAIDA MACHO GIRATORIO ROSCA M16x1,5

5,50 METROS 4,50 METROS

6,50 METROS

SEM
TRAMA

SEM coMm SEM COM
TRAMA TRAMA TRAMA

TRAMA

coMm
TRAMA

Descricao Aplicacao

Descripcién Aplicacién

ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
ESPIRAL PA 12 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 4,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO

ESPIRAL PA 12 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO

BITREM

ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL AZUL
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 5,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
ESPIRAL PA 12 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM AZUL
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM PRETO
ESPIRAL PA 12 C/ TRAMA 6,50 2X MACHO GIRATORIO M16x1,5 BI-TREM VERMELHO




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324
Segtin las normas: SAE J844-A/B
SAE J1394-A/B

Mangueira Espiral COD.  lado Lado

Comprimentom Descricao Aplicacao
Material A 5 Longitud M Descripcion Aplicacién
CARRETA EXTENSIVA CédigoSBU  LADOA  ApoB
Freio a Ar
I 082015CEAM ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 O
Manguera espiral carreta extensiva
g P 082015CEAZ n n s % ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 AZUL o § <>(
S+ S+% o< Q s 0
082015CEPR Ewno Eno [V ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 PRETO o S Z
Aplicacdes: Sistemas de freios a ar. ©oz 29 = [ = g
082015CEVM < W = < K- ESPIRAL PA 12 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 VERMELHO QO &
Aplicacién: Sist defi ] o £ Z S X
plicacion: Sistemas ae frenos a aire. = N = N Ll
082015CETAM : x'% 2 xﬁ 15 METROS ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 g § |<£
© & © n < = 2
082015CETAZ 2 < 1 § S w s =S ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 AZUL = "§ 'g'.é
oc o - O < a S
082015CETPR a" % a T % () E ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 PRETO g § <C
J
082015CETVM ESPIRAL PA 12 C/TRAMA 15,00 FG 11/16 NIPLE M16x1,5 VERMELHO v

CODIGO 082016 | NIPLE ROSCA EXTERNA 11 x 20 FIOS X ROSCA EXTERNA M16 x 1,5

CODIGO

08201116FG PORCA GIRATORIA 11/16 x 20 FIOS

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,00mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral 100,0 mm.

P
-
L
~

Porca Giratéria 11/16x 20 fios +
Niple saida M16x1,5

C BRASFIT | 7r




Mangueira Espiral
Ligacdao Cavalo-Carreta
IVECO

Freio a Ar
Manguera espiral IVECO

Aplicacoes: Sistemas de Freios a Ar.
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire.

Ponteira macho fixo
M16X1,5

7s | ¢ BRASFIT

COD.

Material
Cédigo SBU

08205516IVAM
08205516IVAZ
08205516IVPR
08205516IVVM
08206516IVAM
08206516IVAZ
08206516IVPR

08206516IVVM

CODIGO 0820161V

PONTEIRA MACHO

FIXOM16x 1,5

PONTEIRA MACHO

FIXOM16x 1,5

6,5 METROS | 5,50 METROS

PONTEIRA MACHO FIXO M16 x 1,5

SEM
TRAMA

SEM
TRAMA

De acordo com as normas:
Segtin las normas:

Descricao

Descripcién

ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5
ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL
ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO
ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO
ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5
ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL
ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO

ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12-12,0 x 9,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral: 100,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 9,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral: 100,0 mm.

Aplicacao
Aplicacién
S .
—

o

Q 3
O =
= g
o fo
< o &u.j
T s =
= v
E 3
g 3
= 5
O o
()

DIN 74324

SAE J844-A/B
SAEJ1394-A/B




Grupo 07 e 08

De acordo com as normas: DIN 74324

Mangueira Segtin las normas: 2?: j?g;ﬁﬁg
MICRO'ESPIRAL COD. Lado Lado

. Descricao Aplicacao
lvE co M’a'te"al A B Descripcion Aplicacion
Codigo SBU LADOA | LADOB
Freioa Ar 18205516IVAM W ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5
L <
Manguera micro-espiral IVECO 18205516IVAZ o o o 2 ss ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL .
Iun T un un = u< S .
18205516IVPR &) — g L TRER 'n_: ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO wos
< x 3
Aplicagées: Sistemas de freios a ar. 18205516IVVM <§( © <§E © = ESPIRAL PA 12 5,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO % 2
— — g
Aplicacién: Sistemas de frenos a aire. 18206516IVAM o= = wv ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 2 § 8
Hg HO| @O | _< <<
18206516IVAZ E x EX|Qe == ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 AZUL o s>
= 0 w = & T
18206516IVPR g u- 8 - GE 0 § ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 PRETO £ g
— a 3
18206516IVVM = ESPIRAL PA 12 6,50 MACHO LONGO M16 x 1,5 VERMELHO = §
o
0820161V PONTEIRA MACHO FIXO M16X1,5 8

Temperatura de trabalho: - 40 °C a + 100 °C. Materiais: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) com trama ou sem trama. Diametro do espiral: 70,0 mm.
Temperatura de trabajo: - 40 °C a + 100 °C. Materiales: Nylon (PA 11/12 - 12,0 x 8,0mm) con malla y sin malla. Didmetro del espiral: 70,0 mm.

Ponteira macho fixo
M16X1,5

C BRASFIT | 71




Mangueiras Espirais
POLIURETANO (PU) Medidas disponiveis

Comprimento Linear

Manguera espiral poIiuretano (PU) 3,50m 500m 7,70m 10,00m 1500m 30,00m
@ Espiral Tubo @ ext.x @ int. (mm) Numero Voltas
45,0 mm 6,00 x 4,00 24 35 55 62 95 192
o o o
Mangue"’as Esp’rals 45,0 mm 8,00 5,50 24 34 e 61 ) 1414
HYTRA NE@ (TEEE) 45,0 mm 8,00 x 6,00 24 34 42 61 92 141
.. L .. 80,0 mm 10,00 x 7,00 15 18 34 45 68 97
Poliéster elastomérico (similar ao PU)
X ., . 80,0 mm 10,00 x 8,00 15 18 34 45 68 97%
Manguera espiral de poliéster elastomérico
.. 90,0 mm 12,0 x 8,00 12 16 22 34 48 100
(similar a los tubos de PU)
90,0 mm 12,0x 9,00 12 16 22 34 48 100
100,0 mm 16,0 x11,0 5 10 13 21 32 65
45,0 mm 1/4"(6,35) x 11/64" (4,36) 24 35 55 62 95 192
Apllcag?gs: Ligacao de equipamentos e ferramentas 500 mm $(9,53) x /4 (6.35) s ” ) us o o
pneumaticas.
90,0 mm 1/2"(12,70) x 3/8"(9,53) 15 18 24 32 44 105
Aplicacién: Conexidn de quipos y herramientas pneumadticas.
100 mm 5,8"(15,88) x 1/2"(12,70) 5 10 13 21 32 64

*_@de 60,0 mm Mangueir:s espirais Poliuretanod(PU).';I'emperatura de trabalho: - 30 °Ca + 60 °C.
- - 40 o o
%2 _ @ de 90,0 mm }:{:(TRANE (TEEIAE)ATemperatura e trabalho: - 40 °Ca +100 °C.

Cor padréo pirales Poli (PU). p de trabajo: - 30 °C a + 60 °C.
, HYTRANE® (TEEE). Temperatura de trabajo: - 40 °C a +100 °C.
Patrén de Color

Azul (AZ)

Cores Opcionais *

Otros Colores
e

VM AZ AMNT

7v | ¢ BRASFIT




Grupo 07 e 08

L]
CthOtes Cédigo SBU Quantidade de Fios Comprimento m Aplicacao
) p plicag
ELE,TRICOS ESPIRA IS Cédigo SBU Nimero de Alambres Longitud M Aplicacién
Ligagéo cavalo-carreta 082245CH 450
Chicotes elétricos espirais de conexiéon camion-remolque 082255CH 7 550 UNIVERSAL
082265CH 6.50
Aplicagdes: Chicote elétrico espiral para ligagdo cavalo-carreta. 0822150CH 15.00 CARRETA EXTENSIVA
Aplicacidn: Chicotes elétricos espirais de conexién camidén-remolque. Materiais: Nylon (PA 11/12).
Materiales: Nylon (PA 11/12).
Cor padrao ‘
Patrén de Color
PRETO (PR) 4

Cortadores de tubos

COD. 8557 - Alicate pldstico para corte de tubos
Alicate de pldstico para corte de tubos

COD. 2400 - Alicate metdlico para corte de tubos  COD. 2400LAM - Lémina avulsa para alicate 2400
Alicate metadlico para corte de tubos Ldmina para alicate 2400

Leve e de baixo custo. Ideal para uso esporéadico. Nao tem possibilidade de troca Totalmente metalico e robusto. Ideal para uso continuo e facilidade no corte de
de lamina. medidas maiores. Grande durabilidade.

Leve y de bajo costo. No hay posibilidad de cambio de lamina.

Grande durabilidade e de baixo custo.
Gran durabilidad. Bajo costo.

Totalmente hecho en acero. Ldminas intercambiables.

C BRASFIT | 7v




| ;;/,l'«jy
| =]

Mangueira Espiral

Ligagcdo Cavalo-Carreta




